DICHIARAZIONE SULLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCOMPATIBILITA'

(Art. 20, comma 2, D.Lgs. 39/2013)

La sottoscritta Emma Varasio, nata a Pavia, l'1 dicembre 1960, residente a Pavia in via Eredi Farina 16, in qualità di Dirigente di ruolo dell'Università degli Studi di Pavia a decorrere dal 14/12/2005, con incarico dirigenziale ad interim per l'Area Servizi Tecnici a decorrere dall'1/11/2014

consapevole di quanto previsto dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000, in merito alle conseguenze penali di dichiarazioni mendaci, di formazione o uso di atti falsi

DICHIARA

- 1. ai sensi e per gli effetti dell'art. 9, comma 1 del D.Lgs. 39/2013, di *non essere* titolare di incarichi e cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dall'Università degli Studi di Pavia;
- 2. ai sensi e per gli effetti dell'art. 9, comma 2 del D.Lgs. 39/2013, di *non svolgere* attività professionali regolate, finanziate o comunque retribuite dall'Università degli Studi di Pavia;
- 3. ai sensi e per gli effetti dell'art. 12, comma 1 del D.Lgs. 39/2013, di *non rivestire* la carica di componente dell'organo di indirizzo dell'Università degli Studi di Pavia;
- 4. ai sensi e per gli effetti dell'art. 12, comma 2 del D.Lgs. 39/2013, di *non rivestire* la carica di Presidente del Consiglio dei Ministri, Ministro, vice Ministro, sottosegretario di Stato, di commissario straordinario del Governo e di parlamentare.

r Irma

In fede.

Pavia, 19 gennaio 2015